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Uputstvo za upotrebu (EN)
JBL slusalice Tune 530BT bez

JbB

Tehnoteka je online destinacija za uporedivanje cena i karakteristika bele tehnike,
potrosacke elektronike i IT uredaja kod trgovinskih lanaca i internet prodavnica u Srbiji.

NasSa stranica vam omogucava da istrazite najnovije informacije, detaljne karakteristike
I konkurentne cene proizvoda.

Posetite nas i uzivajte u ekskluzivnhom iskustvu pametne kupovine klikom na link:

https://tehnoteka.rs/p/jbl-slusalice-tune-530bt-bez-akcija-cena/
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’ Google Play @& App Store



POWER ON & CONNECT

................ * —

ﬁ Hold (2s) on

’
\ Fast Pair
4

Others

¥

ON

Android™ Windows 10 v1803+
Bluetooth [ @ JBL Tune 530BT 3 Bluetooth X
JBL Tune 530BT g Connected (D) JBL Tune 530BT will New JBL Tune 530BT
b pp linked with found If this is your device,
my account@gmail.com connect toit.
R [ Gornece 1 | [ comet r IR
Choose "JBL Tune 530BT"

* To enter pairing mode again, *
power off and hold & for Compatible with Android
5 seconds phones running 6+

to connect.

Microsoft Swift Pair
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CONTROLS @q
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B f/".‘ E‘K/Q Bixby/Siri®/Others
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® Pressx 1 e Hold (2s)

* Enable advance controls by connecting your JBL TUNE 530BT to JBL Headphones app .



VOICEAWARE
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DO MORE WITH THE APP

n

Smart Audio & Video (1

Control

Voice Prompts

<
Control

9

General Control

<

Equalizer ©

o
BXTREME ) yocu, a2
BAss.

Q' JBLHEADPHONES




CHARGING




FACTORY RESET

®



LED BEHAVIORS

0 x2 d) Powenr on

g 3 * BT connecting

® * BT connected

o * BT not connected
o D Low battery

[ ] @ Charging

[ ] E Fully charged



TECH SPEC

Model:

Driver size:
Power supply:
Weight:
Battery type:
Charging time:

Music playtime with BT on:

Talk time:
Frequency response:
Impedance:
Sensitivity:

TUNE 5308T

33 mm/1.3" Dynamic Driver
5V==1A

1529/0.341bs

Li-ion battery (3.7 V /450 mAh)
< 2 hrs from empty

Upto 76 hrs

Up to 45 hrs

20Hz- 20 kHz

30 ohm

102 dB SPL@1 kHz

Maximum SPL:
Microphone sensitivity:
Bluetooth version:
Bluetooth profile version:

Bluetooth transmitter frequency range:

Bluetooth transmitter power:
BI h transmitter

Anlati

Maximum operation temperature:

94dB
-40 dBV/Pa@1 kHz
6.0

A2DP V1.4, AVRCPV1.6.3,
HFPV1.8

2.4 GHz - 2.4835 GHz
< 10dBm (EIRP)
GFSK, m/4-DQPSK
45°C
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CONTENU DE LA BOITE
APPLICATION

Obtenez encore plus de controle
et de personnalisation de votre
expérience d'écoute avec cette
application gratuite.
ALLUMAGE ET CONNEXION

* Pour revenir au jumelage,
éteignez puis appuyez pendant
5 secondes sur ®.

Appuyer (2s)

Autres

Choisissez la connexion &
«JBLTune 530BT».
Compatible avec les téléphones
Android utilisant au moins une
version 6

(CONNEXION MULTIPOINT

(2 appareils maximum)

2 appuis

(COMMANDES
Bixby/Siri®/Autres

1appui

Appuyer (25)

* Activez les commandes
avancées en connectant vos
JBLTUNE 530BT a I'application
JBL Headphones @3.
VOICEAWARE

PLUS DE POSSIBILITES AVEC
LAPPLICATION

CHARGE

REINITIALISATION D'USINE
Appuyer (5 s)
SIGNIFICATIONS DES TEMOINS
Allumé

Connexion BT

BT connecté

BT non connecté

Batterie faible

Charge

Charge compléte

SPEC. TECHNIQUES
Modéle:
Taille de haut-parleur :

Alimentation électrique :
Poids :

Type de batterie :

Temps de charge :
Autonomie de musique avec
BT actif :

Durée de conversation :
Réponse en fréquence :
Impédance :

Sensibilité :

SPLmax.:

Sensibilité du microphone :
Version du Bluetooth :
Version du profil Bluetooth :
Plage de fréquences de
I'émetteur Bluetooth :
Puissance de I'émetteur Bluetooth :
Modulation de I'émetteur
Bluetooth :

Température de fonctionnement
maximale :

TUNE 5308T

Haut-parleur dynamique de
33mm/13"

S5V=1A

1529/0,341bs

Batterie li-ion (3,7 / 450 mAh)
< 2 heures depuis vide

Jusqu'a 76 heures

Jusqu'a 45 heures

20Hz- 20 kHz

30 0hms

102dB SPLa 1 kHz

94dB

-40 dBV/Paa 1 kHz
0

A.ZDP V1.4, AVRCPV1.6.3, HFPV1.8

2,4GHz - 2,4835 GHz
<10dBm (PIRE)

GFSK, m/4-DQPSK

45°C

m

HVAD ER DER | £SKEN
APPEN

Fa endnu mere kontrol og en
personlig tilpasning af din
Iytteoplevelse med denne
gratis app.

TAND 0G FORBIND
*Huis du vil aktivere
parringstilstanden igen, skal du
slukke for strommen og holde &
nedei 5 sekunder.

Hold (2 sekunder)

Andre

Vlg"JBL Tune 530BT"for at
oprette forbindelse.
Kompatibel med Android-
telefoner, der kerer version 6
eller nyere
FLERPUNKTSFORBINDELSE
(Maksimalt 2 enheder)

Tryk x 2

BETJENING

Bixbyy/Siri®/Andre

Trykx 1

Hold (2 sekunder)

* Aktiver avanceret betjening ved
at forbinde din JBL TUNE 530BT til
JBL Headphones-appen
VOICEAWARE

GOR MERE MED APPEN
OPLADNING
NULSTILLING TIL
FABRIKSINDSTILLINGER
Hold (5 sekunder)
LED-SYMBOLER

Teendt

Bluetooth forbinder
Bluetooth forbundet
Bluetooth ikke forbundet
Lavt batteri

Oplader

Fuldt opladet




SPECIFIKATIONER

Model:

Enheds-stgrrelse:
Stromforsyning:

Vagt:

Batteritype:

Opladningstid:
Musik-spilletid med Bluetooth
teendt:

Taletid:

Frekvensomrade:
Impedans:

Folsomhed:

Maksimal SPL:
Mikrofonfalsomhed:
Bluetooth-version:
Bluetooth-profil-version:
Bluetooth-senders
frekvensomrade:
Bluetooth-sendeeffekt:
Bluetooth-sendemodulation:
Maksimal driftstemperatur:

TUNE 5308T

33mm/1,3" dynamisk enhed
5V=1A

1529

Li-ion-batteri (3,7 / 450 mAh)
< 2timer fra tom

0Op til 76 timer

Op til 45 timer

20Hz- 20 kHz

30 0hm

102 dB SPLved 1 kHz

94dB

-40 dBV/Pa ved 1 kHz

6.0

A2DPV1.4, AVRCPV1.6.3, HFPV1.8

2,4GHz - 2,4835 GHz
<10dBm (EIRP)
GFSK, m/4-DQPSK
45°C

m

VERPACKUNGSINHALT

APP

Hole dir mit dieser kostenlosen
App noch mehr Kontrolle

und Personalisierung fiir dein
Horerlebnis.

EINSCHALTEN UND VERBINDEN
*Schalte den Kopfharer aus

und halte © 5 Sekunden lang
gedriickt, um erneut in den
Kopplungsmodus zu gelangen.
Gedriickt halten (2 Sek.)

Weitere

,JBLTune 530BT" zum Verbinden
auswahlen.

Kompatibel mit Android-
Telefonen ab Version 6
MULTI-POINT-KONNEKTIVITAT
(Maximal 2 Geréte)

2xdriicken

STEUERELEMENTE
Bixby/Siri®/Weitere

1 xdriicken

Gedriickt halten (2 Sek.)

* Aktiviere erweiterte
Steuerelemente, indem du die
JBLTUNE 530BT mit der JBL
Headphones App verbindest @
VOICEAWARE

MACH NOCH MEHR MIT DER APP
AUFLADEN

RESET AUF DIE
WERKSEINSTELLUNGEN
Gedriickt halten (5 Sek.)
LED-VERHALTEN

Einschalten

BT wird verbunden

BT verbunden

BT nicht verbunden

Akku schwach

Aufladen

Voll geladen

TECHNISCHE DATEN
Modell:
TreibergroBe:
Energieversorgung:
Gewicht:

Akku-Typ:

Ladezeit:

Musikwiedergabezeit bei
eingeschaltetem BT:

Sprechzeit:

Frequenzbereich:

Impedanz:

Empfindlichkeit:

Maximaler SPL:
Mikrofonempfindlichkeit:
Bluetooth-Version:
Bluetooth-Profilversion:
Bluetooth-
Ubertragungsfrequenzbereich:
Bluetooth-Ubertragungsleistung:
Bluetooth-Ubertragungsmodulation:
Maximale Betriebstemperatur:

TUNE 5308T

Dynamischer Treiber 33 mm
5V=1A

1529

Lithium-lonen-Akku
(3,7V/450 mAh)

< 25td. ab Akku leer

Biszu 76 Std.

Bis zu 45 Std.

20Hz-20kHz

300hm

102 dB SPL bei 1 kHz

94dB

-40 dBV/Pa bei 1 kHz

6.0

A2DPV1.4, AVRCPV1.6.3, HFPV1.8

2,4GHz - 2,4835 GHz
<10 dBm (EIRP)
GFSK, n/4-DQPSK
45°C
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TEPIEXOMENO THE ZYZKEYAZIAZ
EQAPMOTH

E¢aopahiore akopia peyalitepo
£heyyo kat e§aropikevon e
emelpiag akpoaong pe aut v
Swpedv egappoyr.

ANAMMA & EYNAEZH

*Ma va e10éM\Bete Eavd

ot Aerroupyia eiéng,
AMEVEPYOMOIOTE Kal KpaTrioTE
mampévo 1o Oyla 5 devtepohena.
Kpatfote natnpévo (2 devt)
AMeg

EmAé€te «JBL Tune 530BT» yia va
ovvdeBeite.

TopBatd pe mhépwva Android
Tiov Xprotomololv ékSoon 6 1
petayevéotepn

ZIYNAEZH NOANANAQON
IHMEION

(To mohd 2 ouokevéc)

TéOTE X 2

EAEFX0Z

Bixby/Siri®/ANeg

méote X 1

Kpatote matnpévo (2 §eut)
* Evepyonotrote Toug
Tiponypévoug ehéyyoug
ovvbéovtac o JBLTUNE
530BT e TV epappoyh

JBL Headphones E.
VOICEAWARE

KANTE MEPIZZOTEPA ME THN
EOAPMOTH

OOPTIZH

ENANAQOPA EPTOXTAZIAKON
PYOMIZEQN

Kpatiote natnpévo (5 Sevr)
AEITOYPTIA LED

Avappa

Tivdeon BT

BT ouvéébnke

BT dev ouvdébnke

Xapnhi otaByn pmatapiag
oprion

‘Exer poprioel Mijpwg.

TEXNIKEZ NPOAIATPAQEL
Movtého:

MéyeBog 0dnyoi:
Tpogodoaia:

Bapoc:

Tomog pnatapiag:

Xpavoc popriong:

Mvdpkela avanapaywyrg JouoIkrig
e 0 BT evepyomompévo:

Xpovog opiac:

ZTugvotnTa anokpiong:
Avtigtaon:

Evaiobnoia:

Méyioto SPL:

EvaioBnoia pikpogwvou:
'Ek§oon Bluetooth:

‘Ekdoon mpoeil Bluetooth:

Evpo¢ ouyvotijtw mopnod
Bluetooth:

loyi mopmoo Bluetooth:
Mapopewon mopmod Bluetooth:
Méyiom Beppiokpacia Aeroupyiag:

TUNE 5308T

Auvapukog odnyog 33 mm /1,3"
S5V=1A

1529/0,341bs

Mnatapia 16viwv NiBiov
(3,7V/450 mAh)

< 2 wpeg oTav eival adeia

Ewg 76 wpeg

Ewg 45 wpeg

20Hz- 20 kHz

30 0hm

102dB SPL@1 kHz

9448

-40 dBV/Pa@1 kHz

6.0

A2DPV1.4, AVRCPV1.6.3, HFPV1.8

2,4GHz - 2,4835 GHz
<10dBm (EIRP)
GFSK, m/4-DQPSK
45°C
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CONTENIDO DE LA CAJA
APLICACION

Consigue todavia més control

y personaliza tu escucha con
mis detalle en esta aplicacién
gratuita.

ENCENDERY CONECTAR

* Para volver a acceder al modo
de emparejamiento, apaga el
dispositivo y mantén pulsado ©
durante 5 sequndos.
Mantener (25)

Otros

Selecciona “JBL Tune 530BT"
para conectar.

Compatible con teléfonos Android
con version 6 y posteriores
CONEXIGN MULTIPUNTO
(Maximo 2 dispositivos)
Pulsar x 2

CONTROLES

Bixby/Siri®/Otros

Pulsar x 1

Mantener (2)

* Activa los controles avanzados
conectando los JBL TUNE 5308T a
la aplicaci6n JBL Headphones (@.
VOICEAWARE

CONSIGUE MAS CON LA
APLICACION

CARGANDO
RESTABLECIMIENTO A LA
CONFIGURACION DE FABRICA
Mantener (5 s)
(COMPORTAMIENTOS DE
LOSLED

Encendido

Conectando Bluetooth
Bluetooth conectado

Bluetooth no conectado

Bateria baja

Cargando

(arga completa



ESPECIFICACIONES TECNICAS
Modelo:

Tamaiio de la unidad:

Fuente de alimentacion:
Peso:

Tipo de bateria:

Tiempo de carga:

Tiempo de reproduccion de
miisica con Bluetooth activado:
Tiempo de conversacion:
Intervalo de frecuencias:
Impedancia:

Sensibilidad:

SPL maximo:

Sensibilidad del micréfono:
Versién de Bluetooth:

Version del perfil de Bluetooth:
Rango de frecuencia del
transmisor Bluetooth:

Potencia del transmisor Bluetooth:
Modulacién del transmisor
Bluetooth:

Temperatura maxima de
funcionamiento:

TUNE 5308T

Unidad dindmica de 33 mm
5V=1A

1529

Baterfa de iones de litio
(3,7V/450 mAh)

< 2 horas desde carga agotada

Hasta 76 horas
Hasta 45 horas
20Hz- 20 kHz
300hm

102dB SPLa TkHz
94dB
-40dBV/Paa1kHz

A.ZDPVM, AVRCPV1.63, HFPV1.8

2,4GHz - 2,4835 GHz
<10dBm (PIRE)

GFSK, n/4-DQPSK

45°C

[FI ]

PAKKAUKSEN SISALTO
SOVELLUS

Talla ilmaisella sovelluksella voit
hallita kuuntelukokemustasi
entistakin paremmin ja muokata
siitd henkilokohtaisemman.
VIRRAN KYTKEMINEN JA
YHDISTAMINEN

* Jos haluat siirtyd uudelleen
pariliitostilaan, katkaise virta ja
pida © painettuna 5 sekunnin
ajan.

Pida painettuna (2's)

Muut

Valitse "JBL Tune 530BT"
yhdistaaksesi.
Yhteensopiva Android:
puhelinten kanssa, joissa on
kéyttojarjestelmé 6+
MONIPISTEYHTEYS
(Enintaan 2 laitetta)
Painax 2

OHJAIMET

Bixby/Siri®/Muut

Painax 1

Pidd painettuna (2s)

* Ota kayttoon innovatiiviset
ohjaimet liittamall

JBLTUNE 530BT -kuulokkeesi

JBL Headphones -sovellukseen 3.
VOICEAWARE

SOVELLUKSEN
LISKOMINAISUUDET
LATAUTUU

TEHDASASETUSTEN PALAUTUS
Pidd painettuna (5 s)
LED-MERKKIVALON TOIMINNOT
Virta paalla

Muodostetaan BT-yhteyttd
BTyhdistetty

BT ei yhdistetty

Alhainen akkuvirta

Latautuu

Taysin ladattu

TEKNISET TIEDOT
Malli:
Elementin koko:

Virransyotto:

Paino:

Akkutyyppi:

Latausaika:

Musiikin toistoaika BT paalla:
Puheaika:

Taajuusvaste:

Impedanssi:

Herkkyys:

Maksimi SPL:

Mikrofonin herkkyys:
Bluetooth-versio:
Bluetooth-profiiliversio:
Bluetooth-lahettimen taajuusalue:
Bluetooth-lahettimen teho:
Bluetooth-lahettimen modulaatio:
Maksimi kdyttolampétila:

TUNE 5308T

33mm/1,3" dynaaminen
elementti

5V=1A

1529/0,34 paunaa

Li-ion akku (3,7V /450 mAh)
< 2tuntia tyhjasta

Jopa 76 tuntia

Jopa 45 tuntia
20Hz-20kHz

30 ohmia

102dB SPL@1 kHz

94dB

-40 dBV/Pa@1 kHz

6.0

A2DPV1.4, AVRCPV1.6.3, HFPV1.8
2,4 GHz-2,4835 GHz

<10 dBm (EIRP)

GFSK, n/4-DQPSK

45°C
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ADOBOZ TARTALMA
ALKALMAZAS

Ezzel az ingyenes alkalmazassal
még tobb vezérlési lehetdséget és
személyre szabott zenehallgatdsi
€éIményt kaphat.

BEKAPCSOLAS ES CSATLAKOZAS
*Pérositasi modba vald
visszalépéshez kapcsolja kia
késziiléket, majd tartsa lenyomva
a(z) © gombot 5 masodpercig.
Tartsa lenyomva (2 mp)

Egyebek

Vilassza a, JBL Tune 530BT"
opciot a csatlakozashoz.

Android 6+ operécids

rendszerrel mikadd telefonokkal
kompatibilis

TOBBPONTOS CSATLAKOZAS
(Maximum 2 eszkoz)

Nyomja meg 2-szer

MUSZAKI SPECIFIKACIOK

VEZERLOK Modell: TUNE 53087
Bixby/Siri®/Egyebek Driver mérete: 33 mm/1.3" dinamikus driver
Nyomja meg 1-szer Tapellatas: SV=1A

Tartsa lenyomva (2 mp) Sily: 152g/0.34font

* Engedélyezze a magasabb tipus: Li<ion 5

szint(i vezérlést a JBL TUNE 530BT (3.7V /450 mAh)

JBL Headphones alkalmazdshoz Toltési idg: <2 ra teljesen lemeriilt

rténd csatlakoztatésaval. dllapotrsl

VOICEAWARE Zenelejétszas BT-on keresztiil:  Legfeljebb 76 6ra
TEGYEN TOBBET AZ Beszélgetési idd: Legfeljebb 45 ora
ALKALMAZASSAL Frekvencia-jelleggdrbe: 20Hz- 20 kHz
TOLTES Impedancia: 300hm
GYARI VISSZAALLITAS Erzékenység: 102 dB SPL 1 kHz-en
Tartsa lenyomva (5 mp) Maximalis SPL: 9448

LED TULAJDONSAGAI Mikrofon érzékenysége: -40 dBV/Pa 1 kHz-en
Bekapcsolds Bluetooth-verzié: 6.0

BT csatlakoztatdsa Bluetooth-profilverzié: A2DPV1.4, AVRCPV1.6.3, HFPV1.8
BT csatlakoztatva Bluetooth-jeladé

T ni i ' 2,4 GHz-2,4835 GHz
Alacsony Bluetooth-jelads teljesi <10 dBm (EIRP)
Toltés Bluetooth-jeladd modulacié: GFSK, n/4-DQPSK
Teljesen feltoltve Maximalis izemi homérséklet: ~ 45°C

CONTENUTO DELLA CONFEZIONE
APP

Ottieni un maggiore controllo

e personalizzazione della tua
esperienza di ascolto con questa
app gratuita.

ACCENSIONE E COLLEGAMENTO
*Per attivare nuovamente la
modalita di abbinamento, spegni
e tieni premuto ® per 5 secondi.
Tenere premuto (25)

Altri

Scegli“JBL Tune 530BT” per
effettuare il collegamento.
Compatibile con i telefoni Android
con versione 6+

CONNESSIONE MULTI-PUNTO
(Massimo 2 dispositivi)

Pressione x 2

CONTROLLI

Bixbyy/Siri®/Altri

Pressione x 1

Tenere premuto (2'5)

* Attiva i controlli avanzati
collegando le tue JBL TUNE 530BT
all'app JBL Headphones @.
VOICEAWARE

FAIDI PIU CON L'APP
RICARICA

RIPRISTINO ALLE
IMPOSTAZIONI PREDEFINITE
Tenere premuto (5's)
(COMPORTAMENTO DEI LED
Acceso

Collegamento BT

BT collegato
BT non
collegato
Batteria
scarica
Ricarica
Completamente carica

Trovala Guida
rapidainitaiano qui




SPECIFICHE TECNICHE
Modello:

Dimensione del driver:
Alimentazione:

Peso:

Tipo di batteria:

Tempo di ricarica:

Autonomia in riproduzione con
BT attivo:

Durata in conversazione:
Risposta in frequenza:
Impedenza:

Sensibilita:

SPL massimo:

Sensibilita del microfono:
Versione Bluetooth:

Versione profilo Bluetooth:
Intervallo di frequenza del
trasmettitore Bluetooth:
Potenza del trasmettitore
Bluetooth:

Modulazione del trasmettitore
Bluetooth:

Temperatura d'esercizio massima:

TUNE 5308T

Driver dinamico da33 mm/1,3"
5V=1A

1529/0,341bs

Batteria agli foni di litio
(3,7V/450 mAh)

< 2ore dascariche

Finoa76 ore
Finoa45 ore
20Hz- 20 kHz

30 0hm

102 dB SPL@1 kHz
94dB

-40 dBV/Pa@1 kHz
6.0

A.ZDPVM, AVRCPV1.6.3, HFPV1.8
2.4GHz - 2.4835 GHz
<10dBm (EIRP)

GFSK, m/4-DQPSK
45°C

VERPAKKINGSINHOUD

APP

Geniet van nog meer controle en
de mogelijkheid om jouw eigen
luisterervaring te creéren met
deze gratis app.

INSCHAKELEN EN VERBINDEN
* Het apparaat uitschakelen en
© 5 seconden ingedrukt houden
om de koppelingstand weer te
activeren.

Ingedrukt houden (2 seconden)
Anderen

Kies"JBL Tune 530BT"om
verbinding te maken.
Compatibel met Android-
telefoons met 6+
MEERPUNTSVERBINDING
(Maximaal 2 apparaten)
2xindrukken

TECHNISCHE SPECIFICATIES

BEDIENING Model:
Bixby/Siri®/Anderen Maat van driver:
1 xindrukken Voeding:
Ingedrukt houden (2 seconden) _—
Gewicht:
*Schakel geavanceerde Type batterii:
bediening in door de ype atfenL
JBLTUNE 5308 te verbinden met | Oplaadtiid:
deJBL @ i jd met BT aan:
VOICEWARE Spreektijd:
DOE MEER MET DE APP Frequentierespons:
Opladen Impedantie:
FABRIEKSINSTELLINGEN Gevoeligheid:
Ingedrukt houden (5 seconden) Maximaal SPL:
LED-FUNCTIES Microfoongevoeligheid:
Voeding aan Bluetooth-versie:
BT verbinden Bluetooth-profielversie:
BT verhonden Frequentiebereik Bluetooth-

BT niet verbonden

Batterij bijna leeg

Opladen

Volledig opgeladen

zender:
Bluetooth zendvermogen:
Modulatie Bluetooth-zender:

Maximale bedrijfstemperatuur:

TUNE 5308T

33mm/1.3" dynamische driver
5V=1A

152/0.341bs

Li-ion batterij (3,7 / 450 mAh)
< 2 uur wanneer leeg

Tot 76 uur

Tot 45 uur

20Hz-20kHz

30 ohm

102dB SPL@1 kHz

94dB

-40 dBV/Pa@1 kHz

6.0

A2DPV1.4, AVRCPV1.6.3, HFPV1.8

2,4GHz-2,4835 GHz
<10 dBm (EIRP)
GFSK, m/4-DQPSK
45°C
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DETTE ER | ESKEN

APP

Fa bedre kontroll og tilpasning
av lytteopplevelsen med denne
gratisappen.

SLA PA 06 KOBLE TIL

*Fora ga tilbake i
sammenkoblingsmodus ma du
sld av enheten og holde inne &
i5 sekunder.

Hold (25)

Andre

Velg «JBL Tune 530BT» for
dkoble til.

Kompatibel med Android-
telefoner som kjorer 6+
FLERPUNKTSFORBINDELSE
(Maks. 2 enheter)

Trykkx2

KONTROLLER
Bixby/Siri®/Andre

Trykkx 1

Hold (25)

* Aktiver avanserte kontroller ved
4 koble din JBL TUNE 530BT til
JBL Headphones-appen @.
VOICEAWARE

GJOR MER MED APPEN
LADER
FABRIKKTILBAKESTILLING
Hold (5)

LED-ATFERD

Strom pd

BT koble til

BT tilkoblet

BT ikke tilkoblet

Lite batteri

Lader

Fulladet

TEKNISKE SPESIFIKASJONER
Modell:

Driverstorrelse:
Stremforsyning:

Vekt:

Musikkspilletid med BT pa:
Taletid:

Frekvensrespons:
Impedans:

Folsomhet:

Maksimal SPL:
Mikrofonfalsomhet:
Bluetooth-versjon:
Bluetooth-profilversjon:
Bluetooth-senderens
frekvensomrade:
Bluetooth-sendereffekt:
Modulasjon for Bluetooth-sender:
Maks. driftstemperatur:

TUNE 5308T

33mm/1,3" dynamisk driver
S5V—=1A

1529/0,34 pund
Li-ion-batteri (3,7 / 450 mAh)
< 2timer ndr tomt

Opptil 76 timer

Opptil 45 timer

20Hz-20kHz

30 0hm

102 dB SPLved 1kHz

94dB

-40 dBV/Pa ved 1 kHz

6.0

A2DPV1.4, AVRCPV1.6.3, HFPV1.8

2,4GHz - 2,4835 GHz
<10 dBm (EIRP)
GFSK, m/4-DQPSK
45°C

m

ZAWARTOSC ZESTAWU
APLIKAUA

Iyskaj jeszcze wigksza kontrole
imozliwosc personalizacji
brzmienia, wykorzystujac te
bezptatna aplikacje.
WEACZANIE ZASILANIA

I LACZENIE

* Aby whaczy tryb parowania
ponownie, wyfacz zasilanie

i przytrzymaj © przez 5 sekund.
Przytrzymaj (25)

Inne

Wybierz,JBL Tune 530BT", aby
potaczyc.

Kompatybilne ze smartfonami
zsystemem Android w wersji 6+
POLACZENIE WIELOPUNKTOWE
(Maks. dwa urzadzenia)
Nacisnij x 2

ELEMENTY STEROWANIA
Bixby/Siri®/Inne

Naciénij x 1

Przytrzymaj (2)

*Wiacz sterowanie
zaawansowane, faczac stuchawki
JBLTUNE 530BT z aplikacja

JBL Headphone:
VOICEAWARE
WIEKSZE MOZLIWOSCI DZIEKI
APLIKAC

LADOWANIE

PRZYWRACANIE USTAWIEN
FABRYCZNYCH

Przytrzymaj (5's)

DZIALANIE DIODY LED
Wiaczanie

Nawiazywanie pofaczenia BT

BT podfaczone

BT niepodfaczone

Niski poziom akumulatora
tadowanie

Pefne nafadowanie




SPECYFIKACJA TECHNICZNA
Model:
Rozmiar przetwornika:

Zasilanie:
Masa:
Typ akumulatora:

(zas fadowania:

Czas odtwarzania muzyki z
wlaczona funkgja BT:

(zas rozmowy:

Pasmo przenoszenia:
Impedandja:

Czutosé:

Maksymalne cisnienie
akustyczne SPL:

Czutos¢ mikrofonu:

Wersja Bluetooth:

Wersja profilu Bluetooth:
Zakres czestotliwosci nadajnika
Bluetooth:

Moc nadajnika Bluetooth:

Modulacja nadajnika Bluetooth:

Maks. temperatura robocza:

TUNE 5308T

Przetwornik dynamiczny
33mm/13"

5V=1A
1529/0,34funta
Akumulator litowo-jonowy
(3,7V/450 mAh)

< 2godz. od wyczerpania

Do 76 godz.

Do 45 godz.

20Hz- 20 kHz

30 omow

102 dB SPL przy 1kHz

94dB
-40 dBV/Pa przy 1 kHz
6.0

A.ZDPVM, AVRCPV1.63, HFPV1.8

2,4GHz - 2,4835 GHz
<10dBm (EIRP)
GFSK, m/4-DQPSK
45°C

CONTEUDO DA CAIXA
APLICATIVO

Tenha mais controle e
personalizagao na sua experiéncia
de dudio com esse aplicativo
gratuito.

LIGAR E CONECTAR

* Para entrar no modo de
emparelhamento novamente,
desligue e segure & por
5segundos.

Segure por2s

Outros

Selecione"JBL Tune 530BT" para
conectar.

Compativel com smartphone
Android na versao 6 ou posterior
CONEXAO MULTIPONTOS
(Maximo de 2 dispositivos)
Pressione duas vezes
CONTROLES
Bixby/Siri®/Outros

ESPECIFICACOES TECNICAS

Pressione uma vez Modelo:
Sequre por2s Tamanho do driver:
* Habilite controles avangados Alimentagao de energia:
conectando seu JBL TUNE 5308T Peso:
a0 aplicativo JBL Headphones 3. Tipo de bateria:
VOICEAWARE Tempo de carga:
MAIS RECURSOS COM 0 Tempo de reprodugao de misica
APLICATIVO (BT ligado):
Carregando Tempo de conversagéo:

CONF a Resposta d énci
DE FABRICA Impedéncia:
Segure por5's Sensibilidade:
FUNCIONAMENTO DO LED SPL mdximo:
Ligado Sensibilidade do microfone:
BT conectando Versao Bluetooth:
BT conectado Versoes de perfil Bluetooth:
BT ndo conectado Faixa de frequéncia do
Bateria fraca transmissor Bluetooth:
Carregando Poténda do transmissor Bluetooth:
Bateria carregada Modulagao de transmissdo

Bluetooth:
Temperatura maxima de uso:

TUNE 5308T

Driver dinamico de 33 mm/1,3"
5V=1A

1529/0,341bs

Bateria de ion-ltio (3,7 V/450 mAh)
< 2 horas (carga total)

Até 76 horas

Até 45 horas

20Hz-20kHz

30 ohm

102 dB SPL@1 kHz

94dB

-40 dBV/Pa@1 kHz

6.0

A2DPV1.4, AVRCPV1.6.3, HFPV1.8

2,4GHz - 2,4835 GHz
<10 dBm (EIRP)

GFSK, n/4-DQPSK
45°C



DETTA FINNS | LADAN
APP

Fa annu mer kontroll

och anpassning av dina
musikupplevelser med den hér
gratis-appen.

SLA PA & ANSLUT

* For att ga tillbaka till
parkopplingslage, stang av och
hallinne i 5 sekunder.
Hallned (25)

Ovriga

Valj“JBL Tune 530BT" for att
ansluta.

Kompatibel med Android-
telefoner som kbr 6+
FLERPUNKTSANSLUTNING
(Max 2 enheter)

Tryckx2

KONTROLLER
Bixby/Siri®/Ovriga

Tryckx 1

Hall ned (25)

* Aktivera avancerade kontroller
genom att ansluta dina JBL TUNE
530BT till JBL Headphones-
appen @.

VOICEAWARE

GOR MER MED APPEN
LADDAR
FABRIKSATERSTALLNING

Hall ned (5 5)

LED-FUNKTION

Strom pa

BT ansluter

BT anslutet

BT ¢j anslutet

Lag batteriniva

Laddar

Fullt laddad

TEKNISKA SPECIFIKATIONER
Modell:

Storlek pa hogtalarelement:
Stromforsorjning:

Vikt:

Batterityp:

Laddningstid:

Musikspelstid med BT pé:
Samtalstid:
Frekvensomfang:
Impedans:

Kanslighet:

Max SPL:
Mikrofonkénslighet:
Bluetooth-version:
Bluetooth-profilens version:
Bluetooth-sandarens
frekvensomfang:
Bluetooth-sandarens effekt:
Bluetooth-sandarens modulering:
Max drifttemperatur:

TUNE 5308T

33 mm dynamiskt

5V=1A

1529

Litiumjon-batteri (3,7V /450 mAh)
< 2timmar frén tomt

Upp till 76 timmar

Upp till 45 timmar

20Hz - 20kHz

30 0hm

102 dB SPLvid 1kHz

94d8

-40 dBV/Pa vid 1kHz

6.0

A2DPV1.4, AVRCPV1.6.3, HFPV1.8

2,4GHz - 2,4835 GHz
<10dBm (EIRP)
GFSK, m/4-DQPSK
45°C

KUTU iGERIGi Basx 1

UYGULAMA Basili Tut (25)

Bu iicretsiz uygulama ile * JBLTUNE 530BT"nizi
dinl iminizi daha JBL

fazla kontrol altina alabilir ve
kisisellestirebilirisiniz.

GUCU ACMA VE BAGLANMA

* Eslegtirme moduna tekrar
girmek icin, giicii kapatin ve &
tusuna 5 saniye basili tutun.
Basili Tut (25)

Digerleri
Baglanmak igin “JBL Tune 530BT"
yi secin.

Android 6+ calistiran telefonlarla
uyumludur

COK NOKTALI BAGLANTI

(En fazla 2 cihaz)

Basx 2

KONTROLLER
Bixby/Siri®/Digerleri

(@ baglayarak gelimis
kontrolleri etkinlestirin.
VOICEAWARE
UYGULAMA iLE DAHA
FAZLASINI YAPIN
SARJETME

FABRIKA AYARLARI
Basili Tut (5 5)

LED HAREKETLERI
Giig agik

BT baglaniyor

BT bagland:

BT bagh degil

Diisiik pil giicii

Sarj etme

Tam sarj oldu



TEKNIK OZELLIKLER
Model:

Siiriicii boyutu:

Giig kaynagi:
Agirhik:
Pil tiirii:
Sarj etme siiresi:

BT agikken miizik calma siiresi:
Konugma siiresi:

Frekans araligi:

Empedans:

Hassasiyet:

Maksimum SPL:

Mikrofon hassasiyeti:
Bluetooth Siiriimii:

Bluetooth profil siiriimii:

Bluetooth verici frekans aralig:

Bluetooth verici

Bluetooth verici modiilasyonu:
Maksimum ¢alisma sicakligi:

TUNE 5308T

33mm/1,3" Dinamik Siiriicii
S5V==1A

152/0,341bs

Li-ion pil (3,7 V/ 450 mAh)
Bosaldiktan sonra < 2 saat
76 saate kadar

45 saate kadar

20Hz- 20 kHz

30 0hm

102dB SPL@1 kHz

94dB

-40 dBV/Pa@1 kHz

6.0

A2DPV1.4, AVRCPV1.6.3, HFPV1.8
2,4 GHz - 2,4835 GHz

<10 dBm (EIRP)

GFSK, m/4-DQPSK

45°C

[RU] TEXHUYECKWE XAPAKTEPUCTUKH

KOMMNEKT NOCTABKU Haxmure 1 pa3 Mopenb: TUNE 530BT

NPUNOXKEHME zgepmmsame (2 cek) Pa3mep mem6paHbi: T;’:?cm: [AMHaMitKa 33 mm /
BO3MOKHOCTH g

YNpaBNEHNA 1 HACTPOITKN NEMEHTbI yIpaBneHHA npi g"?"“““ nUTaHMA: :5327/ ; 24

napameTpoB npocywMBaHuA C  OAKTIOYEHUN HaYWHUKOB ec: 1 /0,34 dywra

noMowbio Hawero Gecnnarworo  JBLTUNE S30BTk Tan

NPUNOKEHHS. JBL Headphones (3,7B/450 mA-y) )

BKMIOYEHME U CONPAKEHUE  VOICEAWARE :z:z: :22:‘;::.3“‘19““ <24 B Cnyyae NOAHOI PaspAAKK

*Yro6bi 3aH080 BoiiTu B pexam  IOMOMHUTENbHBIE MY3bIKI C BKTIOueHHbIM BT: 20764

CONPAXEHUA, OTKAIoUMTE BO3MOXHOCTH C Bpewn pasroBopa: N 10454

r:mnwe wynepxusaite kionky  MPUTOMEHUEM YactomHan xapaKTepCTIKG: W0iu- 20K

vs redere 5 CexyHn. 3APALIKA ConpoTusnenme: 300m

ﬁfe"*““m (2cex) CBPOC 10 3ABOACKHX UyBCTBHTEbHOCTS: 102,15 Y30 npu 1 iy

ﬂﬁ:qne:mnmeum BblbepuTe HACTPOEK Maxc. Y30 9428

JBLTune 53081, Yaepusaitre (5 cek) YyBCTBUTENbHOCTD MUKPOGOHa: 40 1bB/Manpu 1 KMy

CoBMeCTUMOCTb C TenedoHamyt
Android 6+
MHOTOTOYEYHOE
NOAKNHOYEHNE

(Makcumym 2 ycrpoiicTea)
Haxmure 2 pa3

INMEMEHTbI YNPABNEHNA
Bixby / Siri® / Tpouee

CUTHANbI UHAUKATOPOB
BKniouenite

Moakniouenne BT

Moakniouetme no BT ycTaoBneHo

Nogkniouetme no BT He

YCTaHoBAeHo

AKKYMYRATOp pa3paeH

3apaaka

TonkocTbio 3apsxeHo

Bepcus Bluetooth:

Bepcust npoduna Bluetooth:
YacToTHbIii AManasoH
nepepatyuka Bluetooth:

MowtocTb nepeparumka Bluetooth:

Mogynauma nepeparuka
Bluetooth:

MakcumanbHas Temnepatypa
SKCAyaTaLmi:

AZDPV1 4, AVRCPV1.6.3, HFPV1.8

24Ty - 2,4835 MMy
<10 26/mBr (MUM)

GFSK, m/4-DQPSK

45°C
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300

102 dB SPL@1 kHz
94dB

-40 dBV/Pa@1 kHz
60
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2.4 GHz- 2.4835 GHz
<10dBm (EIRP)
GFSK. m/4-DQPSK
45°C
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30EREE

102 dB SPL@1 kHz
9448

-40 dBV/Pa@1 kHz
60

A2DPVI14 > AVRCPVI63 ~
HFPV18

2.4GHz- 2.4835 GHz
<10dBm (EIRP)
GFSK ~ m/4-DQPSK
45°C
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1S KOTAK

APLIKASI

Miliki aplikasi gratis ini agar
kontrol dan personalisasi
pengalaman mendengarkan

sepenuhnya ada di tangan Anda.

MENYALAKAN &
MENYAMBUNGKAN
*Untuk masuk ke mode

KONTROL
BixbyySiri®/Lainnya

Tekanx 1

Tahan (2 dtk)

* Aktifkan kontrol lanjutan
dengan menyambungkan
JBLTUNE 530BT ke aplikasi
JBL Headphones @.

VOICEAWARE

Jagi, matikan daya,
lalu tahan © selama 5 detik.
Tahan (2 dtk)

Lainnya

Pilih“JBL Tune 530BT" untuk
menyambungkan.
Kompatibel dengan ponsel
Android dengan sistem 6+
SAMBUNGAN BANYAK TITIK
(Maksimum 2 perangkat)
Tekanx2

LAIN APLIKASI
MENGISI DAYA
SETELAN PABRIK
Tahan (5 dtk)
POLALED

Daya hidup

BT menyambungkan
BT tersambung

BT tidak tersambung
Daya baterai lemah
Mengisi daya

Daya terisi penuh

SPESIFIKASI TEKNIS
Model:

Ukuran driver:

Catu daya:

Berat:

Tipe baterai:

Lama pengisian daya:
Waktu putar musik dengan
BT aktif:

Waktu bicara:

Respons frekuensi:
Impedans:

Sensitivitas:

SPL Maksimum:
Sensitivitas mikrofon:
Versi Bluetooth:

Versi profil Bluetooth:
Rentang frekuensi pemancar
Bluetooth:

Daya pemancar Bluetooth:
Modulasi pemancar Bluetooth:

Suhu pengoperasian maksimum:

TUNE 5308T

Driver Dinamis 33 mm/1,3"
5V=1A

1529/0,341bs

Baterai Li-ion (3,7 V/450 mAh)
< 2jam dari baterai habis

Hingga 76 jam

Hingga 45 jam

20 Hz- 20 kHz

30 0hm

102 dB SPL@1 kHz

94dB

-40 dBV/Pa@1 kHz

6.0

A2DPV1.4, AVRCPV1.6.3, HFPV1.8

2,4 GHz -2,4835 GHz
<10 dBm (EIRP)
GFSK, n/4-DQPSK
45°C
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<10dBm(EIRP)
GFSK, m/4-DQPSK
45°C
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TECH SPEC
ce3308-

sﬁémsmﬁ(ﬁmm:-

0’]0’]0(:}9(75()0#5-
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87T g¢e) Salrgdal§-
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(384 4Gdac3-
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TUNE 53087

3388800 /13 cv0de

95,8 08

?C:§0® svcm

SV=1A

15208 /0346018

Q8. 9s ¢

Q)DQOJ-S?COS@

205008 (37V/450 mAh)

aga:(x';:oo?ézné?w
.8 0c o

opSieyé (o3 <248

76§os°13908

45 §os°13908

20Hz- 20 kHz

30 0hm

22§5§8g8:-

=(g§ad: spl-

8030§¢§: 2204588 gS:-
Bluetooth version:

Bluetooth profile version:

Bluetooth transmitter frequency
range:

Bluetooth transmitter power:
Bluetooth transmitter
modulation:

®34:(G19 8¢(6100o0e8
=Bistioqdh-

102dB SPL@1 kHz
94dB

-40 dBV/Pa@1 kHz
6.0

A2DPV1.41 AVRCPV1.6.31
HFPV1.8

2.4GHz - 2.4835 GHz

<10dBm (EIRP)

GFSKim/4-DQPSK

45°C
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To protect battery lifespan, fully charge at least once
every 3 months. Battery life will vary due to usage
patterns and environmental conditions.

FR pour protéger la vie de la batterie, chargez-la complétement
au moins une fois tous les 3 mois. La durée de vie de la batterie
varie en fonction des modes dutilisation et des conditions
environnementales.

For at optimere batteriets levetid skal du oplade fuldt ud mindst
engangikvartalet. Batteriets levetid afheenger af brugsmonstre
og omgivelser.

lade zum Schutz des Akkus diesen mindestens einmal alle 3
Monate vollsténdig auf. Die Akkulebensdauer kann aufgrund von
Nut: d varileren.
lava npootateboete  Sidpkela {wi¢ TG pmatapiac, goptiote Ty,
NipwG TouNdXI0TOV pia popd Kabe 3 pivec. H {wiig ¢ pmatapiag
moIkiN\et avahoya e T xprion Kai Tig mepiBalNovTIKéC GUVBrKeC.
Para proteger la duracion de la bateria, cargala completamente
almenos una vez 3meses. Laduracié ia depend
de los patrones de uso y las condiciones ambientales.

Akun kayttoidn turvaamiseksi, lataa téyteen ainakin kerran 3
kuukauden valein. Akun kéyttoika vaihtelee kayttotapojen ja
ympéristoolosuhteiden mukaan.

=
2

=]
R

a2

HU Az akkumulator élettartamanak védelme érdekében teljesen
toltse fel 3 havonta legalabb egyszer. Az akkumulator
élettartama a hasznalattol, és a kirnyezeti feltételektol fiigg.

IT Per preservare la durata della batteria, effettuare una carica
completa almeno una volta ogni 3 mesi. La durata della batteria
varia a seconda del tipo di utilizzo e delle condizioni ambientali.

NL Voor een optimale levensduur de batterij minstens om de 3
maanden volledig opladen. De levensduur van de batterij is

HON NT RPN, EEEL 8 AT R
Wzt EtEREERA AR NS
W BREBMHERARD > BFELE 3 ERY
BT —RE - BHEMBHRERRD
FIRIBEAFTR o
ID Agar baterai awet, isi dayanya hingga penuh paling sedikit sekali
setiap 3 bulan. Masa pakai baterai bervariasi, tergantung pola

afhankelijk van g P en

NO For & beskytte batteriets levetid ma det lades helt opp minst
én gang hver 3. maned. Batteriets levetid vil variere etter
bruksmanster og omgivelsesforhold.

PL  Aby zachowat czas eksploatacji akumulatora, nalezy go ladowa¢
©c0 najmniej raz na trzy miesigce. Zywotnosé akumulatora zalezy
od sposobu jego uzycia i warunkéw otoczenia.

PT-BR  Para garantir a durabilidade da bateria, carregue-a totalmente
pelo menos uma vez a cada trés meses. A vida Util da bateria
depende dos padrdes de uso e das condigdes do ambiente.

SV For att forbéttra batteriets livslangd ska det laddas det fullt
minst en gang var tredje ménad. Batteriets livsiangd varierar
beroende pa anvéindning och miljéforhéllanden.

TR Pil 6mrindi uzatmak igin en az 3 ayda bir tam olarak sarj edin. Pil
omri kullanim sekline ve cevresel sartlara bagli olarak degisiklik
gosterebilir.

RU o6l MpoanuTh CpoK  ClyxGbl akkyMynATOpa, MOAHOCTbIO
3apsKaiiTe ero no MeHbluei Mepe pa3 B 3 Mecalia. (poK cnyx6bl
aKKYMYNATOPa 3aBUCAT OT CNOCOGOB MCMONb30BAHMA W YCNIOBHiA
OKpyXKaloulei cpesbl.

dan kondisi lingkungan.
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FR La puissance délivrée par le chargeur doit &tre comprise entre
2,5 watts minimum requis par [équipement radio et 5 watts
maximum afin datteindre la vitesse de charge maximale.

=
2

Strommen leveret af opladeren skal veere mellem minimum 2,5
watt, som kreeves af radioenheden, og maksimalt 5 watt for at
opné den maksimale opladningshastighed.

=]
R

Die vom Ladegerét gelieferte Leistung muss zwischen mindestens
2,5 Watt, die das Funkgerét bendtigt, und maximal 5 Watt liegen,
um die maximale Ladegeschwindigkeit zu erreichen.

H 10x0¢ mou Tapéyel 0 QOPTIOTIC MpéMel va Kupaivetar petacy
Touhdytotov 2,5 Watt (mou anarrolvtar ano Tov padioegomhiopo)
Kat péyioto 5 Watt, mpokeipiévou va emreBei n péyiom tayitnta
(popriong.

ES La potencia que entrega el cargador debe estar entre el minimo
de 2,5 W que requiere el equipo de radio y el méximo de 5 W para
lograr laméaxima velocidad de carga.

Laturin antaman tehon on oltava vahintaén 2,5 watinja enintéan 5

suurin

watin valilla, jotta

=
=

A toltt altal leadott teljesitménynek a radioberendezés 4ltal
megkovetelt min. 2,5 Watt és max. 5 Watt kézétt kell lennie a
maximalis toltési sebesség eléréséhez.

=

La potenza erogata dal caricatore deve essere compresa tra min
2,5 Watt richiesti dallapparecchiatura radio, e max 5 Watt per
raggiungere la velocita di ricarica massima.

z

Het door de oplader geleverde vermogen moet tussen minimaal
2,5 watt liggen dat is vereist door de radioapparatuur, en
maximaal 5 watt om de maximale laadsnelheid te bereiken.

in 2.5 Watts required by the radio equipment, and max 5 Watts in order to achieve the maximum charging speed.

NO For & oppnd maksimal ladehastighet m4 effekten fra laderen
veere mellom min. 2,5 watt som kreves av radioutstyret og maks.
5 watt.

=

Moc dostarczana przez tadowarke musi miescic sig w zakresie od
minimum 2,5 W wymaganym przez sprzet radiowy | maksymalnie
5 W, aby osiggngé maksymalng predkosé fadowania.

@
2

Effekten som laddaren levererar maste ligga mellan min 2,5 watt
som krévs for radioutrustningen och max 5 watt for att uppnd
‘maximal laddningshastighet.

-
=

Maksimum sarj hizina ulagmak icin sarj cihazinin sagladig gic,
- -

yi imini 5 Wattile mak
Watt arasinda olmalidir.
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Agéncia Nacional de Telecomunicagdes

The Bluetooth® word mark and logos are registered trademarks owned by Bluetooth  Este produto est4 homologado pela Anatel, de acordo com os procedimentos
$IG, Inc. and any use of such marks by HARMAN International Industries, Incorporatedis  regulamentados para avaliagéio da conformidade de produtos para telecomunicagbes e
under license. Other trademarks and trade names are those of their respective owners.  atende aos requisitos técnicos aplicados.

Para maiores informagdes, consulte o site da Anatel - www.anatel.gov.br

Este equipamento ndo tem direito & protecéo contra interferéncia prejudicial e ndo pode
Android and Google Play are trademarks of Google LLC causar interferéncia em sistemas devidamente autorizados.

Atengéo: conforme lei brasileira n° 11.291, a exposigéo prolongada a ruidos superiores
a85dB pode causar danos ao sistema auditivo.

/\WARNING

DO NOT ATTEMPT TO OPEN, SERVICE, OR DISASSEMBLE THE BATTERY | DO NOT SHORT CIRCUIT |
MAY EXPLODE IF DISPOSED OF IN FIRE | RISK OF EXPLOSION IF BATTERY IS REPLACED BY AN
INCORRECT TYPE | DISPOSE OR RECYCLE USED BATTERIES ACCORDING TO THE INSTRUCTIONS
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et cordons

se recyclent

Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr

Product specifications and app screens are subject to change without notice.
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tEh n O tE l(a https://tehnoteka.rs

Ovaj dokument je originalno proizveden i objavljen od strane proizvodaca,
brenda JBL, i preuzet je sa njihove zvanicne stranice. S obzirom na ovu
cinjenicu, Tehnoteka istice da ne preuzima odgovornost za tacnost,
celovitost ili pouzdanost informacija, podataka, misljenja, saveta ili izjava
sadrzanih u ovom dokumentu.

Napominjemo da Tehnoteka nema ovlaséenje da izvrsi bilo kakve izmene ili
dopune na ovom dokumentu, stoga nismo odgovorni za eventualne greske,
propuste ili netacnosti koje se mogu nadi unutar njega. Tehnoteka ne
odgovara za Stetu nanesenu korisnicima pri upotrebi netacnih podataka.
Ukoliko imate dodatna pitanja o proizvodu, ljubazno vas molimo da
kontaktirate direktno proizvodaca kako biste dobili sve detaljne
informacije.

Za najnovije informacije o ceni, dostupnim akcijama i tehnickim
karakteristikama proizvoda koji se pominje u ovom dokumentu, molimo
posetite nasu stranicu klikom na slededi link:
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